



ГИМНАЗИСТ



ГАЗЕТА МОБУ ГИМНАЗИЯ Г. ТЮКАЛИНСКА

Октябрь 2022 г.

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- «Безопасное колесо»..... 1
- Наследники традиций..... 1
- День единых действий..... 1
- Спортивная жизнь..... 2
- Лучший учитель Омской области... 2
- День рождения Гимназии..... 2

ВАЖНАЯ ДАТА

1 октября

Международный день пожилых людей

5 октября

Всемирный день учителя

14 октября

День рождения Гимназии

ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС «БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО-2022»

Гимnazисты Ника Фаворова, Виталина Митина, Никита Демьяненко (руководитель Тарасов С.А.) и Кирилл Громак (руководитель Чупраков Ю.В.) из Исилькульского района вернулись с финальных соревнований всероссийского конкурса «Безопасное колесо-2022». Торжественная церемония открытия финала Конкурса, конкурсные испытания проходили в г. Калуга 22 сентября. В нем принимают участие команды мальчиков и девочек 10–12 лет из 84 субъектов Российской Федерации, которые прошли региональный этап и стали победителями. Школьники продемонстрировали знания и навыки по безопасному дорожному движению. Во Дворце спорта «Центральный» на станции «Фигурное вождение» юные инспекторы дорожного



движения показывали свои умения владеть велосипедом, в автогородке – знания Правил дорожного движения. На этапе «Знание основ оказания первой помощи» ребята продемонстрировали теоретическую и практическую подготовку по оказанию первой помощи пострадавшим. В упорной борьбе ребята заняли 31 место по итогам соревнований.

VII ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНОЙ КУЛЬТУРЫ «НАСЛЕДНИКИ ТРАДИЦИЙ»



В стенах Омского института водного транспорта прошла торжественная церемония вручения наград лауреатам VII Всероссийского детского фестиваля народной культуры "Наследники традиций". Мероприятие было приурочено к празднованию 200-летия Омской области.

Гости института прибыли из разных концов нашего региона, в фойе гостей торжественно встречал оркестр. Организаторы мероприятия на террито-

рии Омской области БУ Центр духовно-нравственного воспитания "Исток" в лице директора Бургера В.В., который поздравил победителей конкурса, а также сказал о том, что очень важно сохранять традиции.

С приветственным словом выступила директор института Заславская Е. А., после чего были вручены награды победителям и призёрам Фестиваля.

Янкову Дмитрию и Хайдукову Кириллу, обучающимся МОБУ Гимназия г. Тюкалинска, были вручены дипломы лауреатов 2 степени VII Всероссийского детского фестиваля народной культуры "Наследники традиций", а также памятные футболки участников.

Также зрители мероприятия увидели творческие номера в исполнении студентов и курсантов ОИВТ, а так же в исполнении гостей. По окончании мероприятия для участников мероприятия сотрудники института провели экскурсию по корпусам ОИВТ.

Подшел к концу школьный этап Всероссийской олимпиады школьников 2022-2023 учебного года. Впереди обучающихся, набравших наибольшее количество баллов, ожидает муниципальный этап. Успехов!

ВСШ ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ

ДЕНЬ ЕДИНЫХ ДЕЙСТВИЙ

7 октября в Гимназии прошёл День единых действий «Здоровая планета». Это практикум по формированию естественнонаучной грамотности: в формате квеста для 1-4 классов и практикума для 5-9 классов. Ребятам начальной школы предстояло пройти по пяти станциям «Царство растений», «Царство животных», «Мир неживой природы», «Экологическая лаборатория», «Страницы Красной книги». Команды ребят показали хорошие знания о природе и получили значки «Защитники Зелёной планеты». Обучающиеся 5-9 классов прошли практические этапы на станциях «Активный отдых», «Атмосферная», «Лесная аптека», «Плодоводство».





НАШИ БАСКЕТБОЛИСТКИ—ЛУЧШИЕ!

20 октября 2022 г. на базе МОБУ ДО «ДЮЦ» прошла финальная встреча по баскетболу среди девушек в зачет 29-й районной спартакиады обучающихся. В финале встретилось 5 команд, в том числе и команда девушек Гимназии. В упорной борьбе наша команда сумела завоевать 1 место. Лучшим игроком команды признана Шаркова Екатерина, обучающаяся 10 класса.



СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ!



20 октября 2022 г. в МОБУ ДО «ДЮЦ» состоялось открытие XI Спартакиады среди коллективов организаций (предприятий) г. Тюкалинска «Спорт для всех». Команду «Образование» будут представлять педагоги МОБУ Гимназия г. Тюкалинска и МОБУ Тюкалинский Лицей. В день открытия уже прошли первые соревнования по двоеборью (дартс, бросок баскетбольного мяча в кольцо). По результатам данного вида команда «Образование» заняла 3 место. Поздравляем наших педагогов и желаем дальнейших побед!

ЛУЧШИЙ УЧИТЕЛЬ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

7 октября состоялся праздничный концерт, приуроченный к Международному дню учителя, и торжественные церемонии награждения лучших педагогов прошли в Концертном зале Омской филармонии. Первый заместитель министра образования Омской области Лариса Жукова провела церемонию награждения победителей в конкурсе на присуждение премий лучшим учителям Омской области за достижения в педагогической деятельности в 2022 году. В составе победителей учитель информатики МОБУ Гимназия г. Тюкалинска Антон Сергеевич Сугоняк. Конкурс проводится среди учителей образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования. Он направлен на стимулирование педагогов к совершенствованию преподавательской и воспитательной деятельности, развитие их творческого и профессионального потенциала. Антон Сергеевич становится уже второй раз победителем этого престижного конкурса. Отличительные черты педагога: высокий профессионализм, неравнодушие, любовь к детям, активная жизненная позиция. Поздравляем Антона Сергеевича и желаем новых побед!



ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя России. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты и утренники. И Гимназия не стала исключением. В этот день для педагогов школы прозвучали слова поздравлений и благодарности, школьники подготовили видеоролики и художественные номера к праздничному концерту.



ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ГИМНАЗИИ

Ежегодно, 14 октября, наша школа отмечает День своего рождения. В этом году этот праздник также прошел с большим размахом. Во-первых, это был День Самоуправления, старшеклассники стали на целый день учителями; во-вторых, для гимназистов были организованы музыкальные, творческие динамические перемены; в-третьих, был проведен конкурс на лучшую открытку—поздравление; в-четвертых, для детей было организовано много конкурсов и викторин о родной школе. День рождения—это праздник! И он состоялся в полной мере! Это ощутили все!

